

Фаррелл Касин  
(аибёр)

24.06.04

Русский курьер  
Эфи-Мирнотс.т.с.

## Колина Фаррелла вырезали из фильма

Известного сердцееда Колина Фаррелла пришлось вырезать из окончательного варианта нового фильма «Дом на краю земли». Дело в том, что когда лента была смонтирована, ее создатели показали ее специально созданной тест-группе. И выяснилось, что обнаженный Фаррелл абсолютно портит впечатление от фильма. Фаррелл был в ярости: он потребовал, чтобы сцены с его причинным местом были вставлены не только в сам фильм, но и в промо-ролики, которые будут записаны на DVD. Один из продюсеров ленты объяснил такое решение вполне внятно: «Когда на экране появился голый Фаррелл, в зале были слышны удивленные возгласы. Женщины явно были слишком взволнованы, а мужчины крайне смущены. Это произвело такое впечатление на зрителей, что они совсем забыли, о чем, собственно, речь в фильме. А для продюсеров и режиссера сюжет картины все-таки важнее мужского достоинства Фаррелла, поэтому было принято решение сомнительные сцены вырезать». Надо сказать, интимные сцены вполне органично вписываются в канву картины: Фаррелл играет бисексуала, который запутался в любовном треугольнике.

Алина РЕБЕЛЬ



429